



Μπαίνοντας στον 23ο χρόνο λειτουργίας του ο Θεατρικός Οργανισμός Κάτω απ' τη Γέφυρα και έχοντας κερδίσει την εκτίμηση του κοινού και της εκπαιδευτικής κοινότητας, παρουσιάζει το αριστούργημα του Μίχαελ Έντε «Το μαγικό φίλτρο».

Το έργο του σημαντικού συγγραφέα, δημοσιογράφου και παιδαγωγού μιλάει για την κλιματική αλλαγή, το καθοριστικό ζήτημα της εποχής μας, και μας επισημαίνει με τον καλύτερο τρόπο πως τώρα είναι η ώρα να δράσουμε για ένα καλύτερο αύριο!

Λί

γα λόγια για το έργο:

Οι δυνάμεις του κακού, έχοντας στην υπηρεσία τους τον «πλούτο» και την «επιστήμη» βρίσκονται ένα βήμα πριν τον τελειωτικό αφανισμό της ανθρωπότητας.

Η παρασκευή ενός φίλτρου θα επιταχύνει την καταστροφή.

Το περιβάλλον βαθιά πληγωμένο. Φωτιές, πλημμύρες, φυσικές καταστροφές.

Το ανθρώπινο είδος, κατεστραμμένο. Πόλεμοι, γενοκτονίες, υπερκατανάλωση, μοναξιά. Ελάχιστα πλάσματα, με αυτοθυσία και γενναιότητα, αντιστέκονται ακόμη.

Σ' αυτόν τον ύστατο αγώνα θα χρειαστούν συμμαχίες και βοήθειες ...

Που θα ζητηθούν από τους μικρούς (και όχι μόνο) θεατές την ώρα της παράστασης.

Ο καλλιτεχνικός διευθυντής του Θεάτρου Κάτω απ' τη Γέφυρα Νίκος Δαφνής σημειώνει:

«Ασφαλώς δεν ξεχνάμε, ότι παρά το θέμα της, η παράσταση απευθύνεται σε παιδιά και μάλιστα διαφορετικών ηλικιών και ανόμοιας θεατρικής παιδείας.

Γι' αυτό, φροντίσαμε να είναι ενδιαφέρουσα για τα μεγαλύτερα παιδιά και απόλυτα κατανοητή στα μικρότερα.

Ιδιαίτερα φροντίσαμε να είναι εξαιρετικά διασκεδαστική.

Στο «Μαγικό φίλτρο», το γέλιο κυριαρχεί, όπως άλλωστε η μουσική, τα τραγούδια, τα

ευφάνταστα σκηνικά, τα κοστούμια και η (λελογισμένη) χρήση της τεχνολογίας.

Όλα αυτά για μας δεν είναι παρά «εργαλεία», μέσω των οποίων περνούν στον θεατή μας τα μηνύματα των έργων που επιλέγουμε.

Αυτή η αντίληψη που χαρακτηρίζει τη δουλειά μας έχει πια πολλούς υποστηρικτές στην εκπαιδευτική κοινότητα, που δίκαια έχει κατατάξει το θέατρό μας σαν ένα από τα πιο αξιόπιστα του είδους. Και αυτό είναι το μεγαλύτερο κέρδος της 23χρονης πορείας μας».

Συντελεστές:

Θεατρική μεταφορά: Γιάννης Θ. Οικονομίδης

Σκηνοθεσία: Κωνσταντίνα Σαραντοπούλου

Μουσική: Σάκης Τσιλικής

Σκηνικό: Κωστής Γεωργίου

Κοστούμια: Γιοβάννα Πρασίνου

Χορογραφία: Μυρσίνη Καταλειφού

Φωτογραφίες: Γιώργος Φερμελετζής

Παίζουν οι ηθοποιοί, με τη σειρά που εμφανίζονται:□

Αυγουστίνος Ρεμούνδος (Βούλης Παλαβούλης)

Κώστας Κλάδης (Αγάθων Σκουληκαντέρας-Γεροχρόνος)

Χριστίνα Σιώμου (Ροζαλία η γάτα)

Οδυσσέας Κιόσογλου (Ιάκωβος το κοράκι)

Κωνσταντίνα Σαραντοπούλου (Τυράννια Στριγκλίδου)

Έναρξη: Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2019

Παραστάσεις: κάθε Κυριακή στις 12:00 και στις 3:00 μ.μ.

Καθημερινές παραστάσεις για σχολεία

Διάρκεια: 80´

Γενική είσοδος: 10€, φοιτητικό, ανέργων, πολυτέκνων: 7€